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Datumi izleta: 
23. lipanj & 11. kolovoz 2019. / 

nedjelja 
 

 
 

PROGRAM IZLETA: 
Polazak autobusa u 7:30 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno 
putovanje u smjeru Otočca te dalje prema Krasnom. Dolazak u KUĆU VELEBITA, novootvoreni posjetiteljski i 
informacijski centar NP Sjeverni Velebit. Razgled modernog i vrlo atraktivnog sadržaja u pratnji stručnog 
vodiča. U Kući Velebita ćemo saznati koliko snježnih dana ima Velebit, kao nastaje snježna pahulja, imat ćemo 
priliku “gurati” Afriku, ali i čuti zanimljivu priču o klimi, staništima, kulturnoj baštini… ovog našeg 
najmlađeg nacionalnog parka. Nakon kraće pauze za kupovinu suvenira odlazak autobusom do Zavižana. 
Nastavak pješačkog razgleda nacionalnog parka uz odlazak do 
Velebitskog botaničkog vrta u kojemu danas raste oko 300 biljnih vrsta, a 
među kojima su i neke velebitske rijetke vrste, poput velebitske degenije. 
Slijedi slobodno vrijeme za šetnju do PD Zavižan, razgled meteorološke 
stanice ili penjanje na obližnje vrhove Kosu i Vučjak. U dogovoreno 
vrijeme povratak u Krasno te nastavak putovanja prema Kuterevu. 
Kraće zaustavljanje u trgovini sirane Runolist u Krasnom uz mogućnost 
kupovine vrsnih ličkih sireva. Po dolasku u Kuterevo posjet Velebitskom 
utočištu za mlade medvjede. Šetnja utočištem te upoznavanje s 
njegovom svrhom, ali i njegovim stanovnicima! Nakon razgleda polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto 
polaska u večernjim satima.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI: 100 kn po osobi za odrasle, odnosno 90 kn za djecu 6-14 god., umirovljenike i 
planinare (uz predočenje planinarske iskaznice) za paket ulaznica koji uključuje: ulaznicu za  NP Sjeverni Velebit, 
ulaznicu za Kuću Velebita, stručno vodstvo u Parku i u Kući Velebita, ulaznicu za Velebitsko utočište za mlade 
medvjede s razgledom.  
 

Napomena: Obilazak NP Sjeverni Velebit, koji uklučuje posjet Velebitskom botaničkom vrtu te odlazak do PD Zavižan traje oko 3 sata 
– pretežno pješačka ruta ne pretjerano zahtjevna. Preporučamo odjeću i obuću koja je prilagođena boravku u prirodi kao i prirodnom 
okruženju koje se posjećuje. Preporučamo ručak ponijeti sa sobom. Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika u autobusu, te u 
slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim 
uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija 
putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u 
cestovnom prometu“. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 posjet trgovini sirane Runolist u Krasnom  

 licenciranog turističkog pratitelja 

 jamčevino osiguranje i troškove organizacije 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 190 KN PO OSOBI  
 




